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ГІНЗБУРГА

3 листопада виповнюється 60 років нашому постійному ав-
торові та членові Редакційної колегії журналу «ССЯ» 

Гінзбургу Михайлу Давидовичу, висококваліфікованому фа-
хівцеві в галузі технічного регулювання та стандартизації, док-
тору технічних наук, професору, академіку УНГА.

Трудову діяльність ювіляр розпочав у 1974 році, після за-
кінчення фізичного факультету Харківського державного уні-
верситету: за призначенням учителював у середній школі, 
з 1977 перейшов на проектну роботу, а з 1982 року працює 
в науково-дослідних установах нафтогазового комплексу.

1995 року перед фахівцем з автоматизації, який щойно за-
хистив докторську дисертацію, постало нове завдання: для 
створення сучасної нормативної бази нафтогазового комп-
лексу бракувало термінологічного інструментарію. Колектив 
на чолі з М. Д. Гінзбургом, узявшись виконувати Програму 
НАК «Нафтогаз України», створив єдину систему, що місти-
ла близько 26 000 термінів, і зафіксував її в 19 тримовних 
російсько-українсько-англійських тлумачних словниках та в 6 чинних національних термінологічних 
стандартах України. Перший словник здобув премію УНГА ІІ ступеня за 1998 рік.

У подальшому М. Д. Гінзбург був керівником та основним розробником 11 стандартів Міненерговугілля, 
НАК «Нафтогаз України» та ДК «Укртрансгаз», створив методику і протягом багатьох років керував прове-
денням та особисто проводив термінологічну експертизу проектів НД перед їх затвердженням.

Унормовування та стандартизування термінології потребує широкого світогляду та системного мислен-
ня. Ось де стали у пригоді фізико-математична освіта, багаторічний досвід розробляння та упроваджуван-
ня автоматизованих систем, викладання комп’ютерних дисциплін у вищих навчальних закладах.

Набувши практичного досвіду, М. Д. Гінзбург почав активно досліджувати теоретичні проблеми стан-
дартизації та технічного регулювання, зокрема публікуючи на шпальтах нашого журналу статті про пра-
вові аспекти розробляння національних НД за кошти суб’єктів господарювання, класифікацію українських 
НД, діяльність органів державного нагляду, законодавче забезпечення подальшого реформування системи 
технічного регулювання, створення єдиного нормативного поля технічного регулювання та стандартиза-
ції, створення та ведення фондів НД.

Професор М. Д. Гінзбург став активним популяризатором нормативно-термінологічного доробку. 
На шпальтах нашого журналу та інших видань протягом 2000—2012 років він надрукував близько 200 
порад, присвячених проблемним питанням. Зініціював створення електронного консультпункту, що виріс 
у термінологічний сайт http://www.msu.kharkov.ua/tc, на якому подано засадничі матеріали з питань тех-
нічного регулювання і стандартизації та термінологічні поради, що дає змогу оперативно донести цей до-
робок до найширшого кола фахівців.

Михайло Давидович має понад 500 наукових праць, зокрема 12 монографій, довідник, 17 свідоцтв 
на комп’ютерні програми та бази даних, постійно доповідає на міжнародних та всеукраїнських наукових 
конференціях, семінарах. Брав активну участь у семінарах в рамках програми Тасис-Іногейт «Гармонізація 
технічних стандартів та практик нафтогазового сектору у Східній Європі та на Кавказі». Активно працював 
у Науково-технічній комісії з питань термінології при Держстандарті України. Член технічних комітетів 
стандартизації: ТК 133, де очолює підкомітет, та ТК 19. Є заступником голови Термінологічної комісії УНГА.

Щиро вітаємо ювіляра і бажаємо йому міцного здоров’я, подальшої успішної професійної та творчої ре-
алізації, якісного життя на рівні кращих світових стандартів!

Колеги, редакція та редакційна колегія журналу «Стандартизація, сертифікація, якість»




